

文件(?) 编辑(?) 查看(?) 收藏(?) 工具(?) 帮助(?)

后退(?) 前进(?) 搜索 收藏夹 地址(?) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

记者或新闻当事人与您相约直播间
讲述新闻背后的故事

江南益寿堂大药房
进入 一起聊吧

有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

《塘下沙渎清代古墓遭盗挖》

网友呼吁:

保护文物 人人有责

昨天,本报第3版刊登了《塘下沙渎清代古墓遭盗挖》一文,报道了距今已有200多年历史的陈氏古墓被盗,引起了广大市民和网友的热议。不少网友指出,保护文物人人有责,不应该为了一己私欲,而毁了这些珍贵的遗产。

网友“小猪妞妞”:昨天看了报纸后,我十分震惊,实在无法理解竟然会有盗墓这样的事情发生在我们身边,一直以为盗墓这类事情只会在电影情节里出现。文物遭到破坏,就不可能再生,对此我真的很痛心。

网友“若隐若现”:连我们瑞安这么一个小小的古墓群都被盗,西部那些到处都是古墓的地方,盗墓情况不是更严重了吗?要是按照这样的势头发展下去,那些文物一去不复返,离盗无可盗还远吗?

网友“可可西里”:可不是么!我是个很喜欢收藏古玩的人,经常关注这方面的报道。近来全国兴起收藏热,使文物成为投资的热点领域之一,经常会看到有关盗墓的消息。而一些管理不规范的文物古玩市场、民办博物馆等,则让盗掘文物很容易地“洗白”,逃脱了法律的制裁,让人痛心疾首。

网友“一样的夏天”:文物可是我们老祖宗留下的宝贝,是要造福我们子孙后代的。现在被人盗了,贩卖了,以后我们拿什么去教育我们的后代。希望相关部门一定要加强对这方面的管理,严厉打击盗墓、贩卖文物违法犯罪行为。

网友“微微飞扬”:我们要以小见大,透过这次盗墓事件去审视文物保护现状。不能发生事情后,才想到去调查去了解,而是要在这之前就做好相关措施。比如说我市的一些文物古迹,我们要在它们遭到破坏前,事先做好对它们的保护工作。

网友“清水人”:就这方面来说,政府的确需要出台相关的保护政策,但是保护文物古迹不是仅靠政府的力量就能解决的,需要每个公民都有保护意识。比如说,我们去玉海楼之类的古迹,不经意间的一个行为,比如吐痰、乱扔东西都会破环这些好不容易保护下来的文物古迹。我觉得提高全民意识是关键,其实对文物的保护也是城市文明的一种体现。

网友“叽叽喳喳”:我很同意楼上的说法,另外,对于那些对外开放的文物古迹,我们不可过度开发。文物遗迹所承受的参观能力是在一定范围内的,超过了这个能力,文物肯定会有所损毁,这种损毁可能是微小的、不易察觉的,但等到发现时,恐怕已失去了补救的可能。

网友“小太阳”:我觉得对于文物的保护,政府应加大宣传力度,采取一些行之有效形式和方法以外,还要进一步增强市民的文物保护意识。一定要坚持打击与保护并重的原则,对一些涉及古墓盗掘的案件,做到发现一起、查处一起,严厉打击各类文物违法犯罪行为。真心期待,以后盗墓这一类破坏文物的事情不要再在我市发生了。

(李雅)

办公室不少女同事网购成瘾

无奈找专人泼冷水

Smile:最近,我被办公室的同事们寄予厚望,成了监督员,专门负责监督她们网购。

记者:哈哈,你自己不网购吗?

Smile:我有过几次失败的网购经历,对此有点抗拒。可正因为这样,办公室那些成天网购的女同事就交给我这一年年终超级任务,就是在她们网购瘾上来时及时制止。

记者:那你成功了吗?

Smile:比如“双十二”那会儿,网购半折包邮的消息满天飞,同事们个个都摩拳擦掌说要参加秒杀活动。这时我就理性跟她们分析,全国那么多人选择在这天网购,那快递速度肯定要大打折扣,收到时说不定你早就不想要那件商品了。

记者:用他们的话来说,“每天

结果几位同事听劝了,但有几位还是忍不住购买了。这不,现在都月底了,还有同事的包裹在天上飞呢。

记者:真是“预言帝”啊,现在快递都爆仓了。

Smile:就是得在她们兴头上浇一盆冷水,把她们的购买欲扼杀在摇篮里。

薇薇:哎,我最近的微博都被这些“网购控”刷屏了。“XX,帮我把支付宝密码改了,别让我网购了”、“大家监督我,再网购就砍手”、“天啊,今年网购居然花了5万元”……大家晒完网购花了多少钱后,就开始自我反省,还有的甚至放狠话,以表自己的决心。

Smile:用他们的话来说,“每天

最开心的事就是等快递、拆快递”,还说戒不了收快递时的那种快感,那种期待、兴奋与激动之中又带着一丝不安的心情。

记者:如果网友能够自我反省,并采取自我克制的措施减少上网购物,则只是有轻度的瘾症;如果网友不能克制上网购物的欲望,并不顾经济能力,采取借贷的方式上网购物,说明网友已有重度瘾症。对于这类人群,建议及早咨询心理医生,分析原因后对症治疗。在网上看到这么一个抵制网购成瘾简单有效的方法:多到户外走走,参加体育锻炼,转移注意力。

(孙文静)

到医院预约看病得交预约费

以后冷门科室直接去喽

辣手摧花:我感觉医院真有点坑人,昨天去看病的经历让人感觉很不舒服。

记者:什么情况?

辣手摧花:我去医院某科室看病,因为怕人多需要排队等候,我特地在网上预约了一个医生。

记者:这个方法可取,现在网

上预约、电话预约都很方便。

辣手摧花:可是我去就诊的那个科室病人不多,昨天我过去时,只有寥寥数人。挂号时,告诉护士我是预约的。护士露出诧异的神情说:“这里不用预约也不需要等候的。”结果我看了病之后,医生多收了我5元的预约费。

记者:哈哈,其实这也不能怪医院,你若是预约了,当然得收预约费,尽管你没有享受到预约的好处。

辣手摧花:是啊,所以以后要是我再到这个科室就诊,就不预约了,白白多了冤枉钱。

(陈绵绵)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	塘下沙渎清代古墓遭盗挖	热线	6	婚礼红包收到假币	网事
2	端掉6个涉恶涉赌团伙	热线	7	建设创新瑞安打造活力之城	要闻
3	节前“洗刷刷”	要闻	8	打造宜居宜业宜行宜学宜游的省级中心镇	综合
4	两片票房都破了3亿元,投资人却一甜一苦	娱乐	9	实习=打杂?	网事
5	市政府召开第78次常务会议	要闻	10	“今年两会,我有话说”	要闻

标准厂房招租公告

一、招租标的:

标的1:瑞安市飞云新区宋家埭村2-324-1地块,用地面积8.15亩。竞价起始价195.6万元。竞价保证金59万元。

标的2:瑞安市飞云新区宋家埭村2-324-2地块,用地面积7.68亩。竞价起始价184.3万元。竞价保证金56万元。

标的3:瑞安市飞云新区宋家埭村2-324-3地块,用地面积7.85亩。竞价起始价188.4万元。竞价保证金57万元。

标的4:瑞安市飞云新区宋家埭村2-324-4地块,用地面积7.64亩。竞价起始价183.4万元。竞价保证金55万元。

标的5:瑞安市飞云新区宋家埭村2-330-1地块,用地面积5.28亩。竞价起始价126.7万元。竞价保证金38万元。

标的6:瑞安市飞云新区宋家埭村2-330-2地块,用地面积5.3亩。竞价起始价127.2万元。竞价保证金38万元。

标的7:瑞安市飞云新区宋家埭村2-330-3地块,用地面积5.1亩。竞价起始价122.4万元。竞价保证金37万元。

标的8:瑞安市飞云新区宋家埭村2-332-1地块,用地面积1.97亩。竞价起始价47.3万元。竞价保证金14万元。

标的9:瑞安市飞云新区宋家埭村2-332-2地块,用地面积7.56亩。竞价起始价181.4万元。竞价保证金55万元。

标的10:瑞安市飞云新区宋家埭村2-332-3地块,用地面积7.89亩。竞价起始价189.4万元。竞价保证金57万元。

八、联系电话:65903958 65903918 65879516

九、网址:www.ratzb.com

十、报名条件、手续:

1、报名者必须先经开发区经济发展局资格审核。

联系电话:65605691 13958889363(619369)

联系人:张先生

2、项目必须符合瑞安经济开发区产业政策,涉及开发区建设的政策处理项目和鼓励引进的项目优先考虑。

3、项目必须符合环保要求,大气、水污染较严重的化工、表面处理、胶鞋、橡胶制品等行业限制进入。

4、在报名期限内,竞价者取得开发区经济发展局资格审

核证明,并交纳竞价保证金后,到市公共资源交易中心结算窗口凭银行进账单换取收据;并携带营业执照副本、法人公

章、法定代表人身份证件,到市商贸产权交易服务有限公司办理报名手续。保证金不可他人代缴。

瑞安市公共资源交易中心

瑞安经济开发区发展总公司

瑞安市商资产权交易服务有限公司

2011年12月29日